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Уважаеми господин Панов,

Преди повече от година и половина входирах до Вас предложение с вх.№ 94ЕЕ-6478- 
2/16.08.2021 г. относно извършване на частични промени в организацията на движението в 
районите на възлови кръстовища в гр. Велико Търново, за повишаване пропускателната 
способност на МПС през натоварени кръстовища и облекчаване трафика на града. В отговор на 
внесеното от нас предложение Вие уверихте, че изложения от нас проблем и с оглед на неговото 
разрешаване „същият ще бъде обстойно разгледан“, както и че, „Община Велико Търново е 
запозната със сериозността на поставените въпроси, като в тази връзка .... Всички необходими 
дейности свързани с подобряване организацията на движението в посочения от Вас участък, са 
предвидени и ще бъдат реализирани при изпълнението на реконструкцията на бул.Ъългария“ и 
ул. „Беляковско шосе“.“, край на цитата.

Господин Панов, въпреки че все още не са приключени дейностите по проекта , то 
реконструкцията на частта от бул. „България" е завършена и към настоящия момент не, че няма 
никакво подобрение на организацията на движението при кръстовището при Студентски стол, 
но даже след реконструкцията в западния крй на булеварда са поставени контейнери, заемащи 
значителна част от платното, който допълнително ограничават възможността за подобряване 
пропускателната възможност през кръстовището. Движението в посока на Съдебна палата 
продължава да бъде организирано в една лента, въпреки реалната възможност за оформяне две 
ленти за движение, което автоматично би повишило придвижване на МПС почти два пъти по- 
бързо. С подобна лесна за организиране промяна в организацията на движението, 
пропускателната способност по главната улица на гр. Велико Търново, на която се образуват, при 
всяко, дори и минимално натоварване на трафика, редовни „тапи" от автомобили, значителна 
част от проблема би бил решен. Задръстванията, освен че забавят придвижването на стотици 
наши съграждани и гости на града, причиняват допълнително замърсяване на въздуха в една от 
най-използваните от пешеходци част. В тази връзка промяната в организация на движението ще 
има допълнителен положителен ефект.

Господин Панов, след като изчакахме достатъчно дълго време, а в предстоящите летни 
месеци проблема с трафика и с увеличаване замърсяването на въздуха в централната част на 
града се очаква да се повиши, желаем да Ви попитаме:

- Смятате ли, че този проблем, наистина е „сериозен" както е посочено във Вашия отговор 
на отправеното от нас предложение ?

- Смятате ли и кога ще пристъпите към осъществяване необходимите дейности за 
подобряване организацията на движението по бул. „България" за да бъде подобрена 
пропускателната възможност за М ПС?

- Вземати ли са предвид нашите предложения при осъществяване реконструкцията на 
кръстовището при ул. „Беляковско шосе" за да не се окаже, че след месеци неудобства за



гражданите и гостите на нашия град и похарчени милиони, ефекта от реконструкцията да е равен 
или с нищожен ефект в сравнение със състоянието преди осъществяване на проекта?

При необходимост от представяне на експертиза от наши специалисти за решаване на 
въпросните проблеми, оставаме на разположение в името на по-доброто устройство на нашия 
град и по-добри условия за живот на нашите съграждани.

Очакваме Вашия отговор устно и в неговия писмен вариант.

С уважение: Евгени Коев
Председател на група Общински съветници от ВМРО-БНД във Вт Об съвет


